1. La raiz de un numero real negativo,
existe si y solo si su indice es:
a) Negativo impar

2. Al resolver \@(\/ﬁ_\@):

b) positivo par a) 18
c) Impar b) -6
d) Par c) 12
d) 6
3. La expresion 1 a_ Va
' g b b’ 4. Al resolver (\/108 + \/147):\@:
corresponde a la propiedad de:
a) Multiplicacién de raices de igual indice. | a) 13
b) Division de raices de igual indice b) -1
c) Raiz de un cuociente. c) 1
d) N.A d) 9
.7 n n n
: Vai/b =Rab | [Toee
>- La expresion . ! 6. Al resolver \/ 256 +\/\/8_ =
corresponde a la propiedad de: ) 0
a
a) Divisidn de raices de igual indice b) 1
b) Raiz de un cuociente. c) -1
c) Raiz de una raiz d) 5

d) Multiplicacién de raices de igual
indice.

7. Al expresar la siguiente potencia
(x*)s
a) E{/?
b) ¥x*
c) W
d) ¥x°

a raiz, resulta:

8. Al resolver \/872 + 7\/377 —

a) 5
b) 11
c) 12

d) -5

9. Al resolver 16 ++/64 =
a)-4
b) 12
c) 32

d) 4

10. Al resolver ZOJE—30 {§ —
9 4

17
a) ry
53
b) E
c) _Th
4
d) ry

11. Al resolver %/Z%/E-I- ‘{/5-4\/»:

a) 6

b) 0
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c) 4 Q) 5
d) -6 :
d) _—1
2
13. Al resolver E + ﬂ = 14. Al racionalizar i =
' V25 V64 ' J3
-13
a) — 1
40 a) =
b) E 3
40 b) 2
0 13 c) 23
36 d) /3
d) E
36




=

10.

11.

12.

13.

14.

. S
s
b.
d

n¥lUealizar la radicacion de la expresion es
9
c. 3

-3

La solucién al realizar la radicacion de la expresion es:
a. 2)

3
b. -2 3(-2)"
c. 4
d. -4
La solucion al realizar la radicacion de la expresion es:
a. 7° =
b. (-7)? J(=7)
c. (-7
d. 72

La solucién al realizar la radicaciéon de la expresion es:

a. 4°
b. 42 4%

c. 4
d. 4%
La solucion al realizar la radicacion de la expresion es:
a. 4 ~
b. 1 16(_1)4
c. -1
d. 0
La solucién al realizar la radicacion de la expresion es
a. -9
b. 3 J(=3)°
c. -3
d. 9
La solucion al realizar la radicacion de la expresion es
a. (-8)?
b. (-8) }(-8)"
c. (-8)°
d. (_8)1/4

La solucién al realizar la radicacion de la expresion es

873
s 3424 \4328 X 3]2 X 44
c. 223
d. 243
La solucién, aplicando las propiedades de la potenciacion, de la expresion 2° x 28
es

a. 2°

b. 2%

c. 28

d. 23
La solucion, aplicando las propiedades de la potenciacion, de la expresion 25+ 23
es

a. 2°

b. 2%

c. 28

d. 23

La solucién, aplicando las propiedades de la potenciacion, de la expresion (2°)2 es
2
b 2
c. 28
d. 23
Al efectuar la operacion ¥% + 1,2 obtenemos como resultado
a. 29/20
b. 39/20
c. 49/20
d. 39/10
Al efectuar la operacion % x 1,2 obtenemos como resultado
a. 9/20
b. 9/10
c. 18/10
d. 10/9

El nimero racional que representa el nUmero decimal periédico 2,3555555..... es
a. 106/45
b. 212/45



c. 106/90
d. 53/45

15. El numero racional que representa el numero decimal periodico 1,2355555..... es
a. 278/450
b. 450/278
c. 225/278
d. 278/225



